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Texnosornyeckasi KapTa ypoka.

Ilpeamer MaremaTnka

Kaacce 4

Tun ypoka YPOK KOMIUIEKCHOT'O MPUMEHEHHUsI 3HaHUW, YMEHHUI 1 HABBIKOB.
Buj ypoka [Tpaktnueckas pabdora.

Tema ypoka

Pemenue 3a1au Ha ABUKEHHUE.

Heab ypoka

COBCpI_HCHCTBOBaHI/Ie YMCHHA pCHIATH 3a1a4Y1 Ha B3AUMOCBA3b BCJIMYUH: CKOPOCTh, BPCMs, PACCTOSIHUC.

3agaum ypoka: Obpazosamenvhvie:
o (O0pa3oBarenbHbIe . 3aKpeIUISITh 3HAHUS B3aUMOCBSI3H BEJIMYHMH: CKOPOCTH, BPEMEHH, PACCTOSTHHS,
o PazBuBalomue . (dbopMHpPOBaTh YMEHUS aHAJIU3UPOBAThH, COCTABJIATH U PEIllaTh 3a]a4H;
e BocnurareabHble . CpPaBHHMBATh pA3UYHBIC BUABI JBW)KCHHS: BIOTOHKY, HAaBCTPEUy JAPYr APYTY, B IMPOTHBOIOJIOKHBIX
HAIpPAaBIICHUAX, C OTCTaBaHUEM;
. COBEPIIICHCTBOBATH BHIUNCITHTEIHLHBIC HABBIKH.
Paszsusarowue:
. pa3BUBaTh YMEHHE HCKATh pa3jIMYHBIC CIIOCOOBI PEUICHMs 3a7ad U BBIACIATH PAlMOHAIBHBIE CIIOCOOBI
pelIeHus;
. pa3BUBaATh MPOCTPAHCTBEHHOE BOOOpakeHHE, 00pa3HOE MBIIINICHUE 00YJaIOIuXCs;
. COBEpIICHCTBOBATH I'PahUUECKYIO KYIbTYPY;
. pa3BUBaTh JIOTHYECKOE MBIIIICHUE, MATEMATHIECKYIO peYb YUAIIUXCS.
Bocnumamenvnoie:
. (¢bopMHpOBaTh HaBBIKM pabOTHI B [1ape U IPYIIIE;
. BOCIHUTHIBATh MHTEPEC K MATEMATHKE.
Mecto ypoxka B cucreme | Tema «CKOpOCTh JBUKEHUS»
YPOKOB
OcHoBHBIE NOHSITHS n | CKOpoCTh, paccTosiHUE, BpeMs, ABM)KEHUE, BCTPEYHOE ABM)KECHUE, IBIKEHUE B TIPOTHBOIIOJIOKHBIX HATIPABICHUSX,

TEPMHUHBbI TEMbI

ABWKCHUC B OJTHOM HAIIpaBJICHUH BAOTOHKY, IBHXKCHUEC B OJJHOM HAITPaBJICHWU C OTCTaBAHHUCM.

Me:xnpenmerHbie cBsi3H (¢
yKa3aHueM TeM B
MesKIpeAMEeTHBIX MpeaMeTax)

Oxpyxatouii Mmup, 4 xinacc, reMa «Poccus Ha riodyce u reorpauueckoil KapTey;
®usuka, 7 kiacc, teMa «CKopocTh. ETMHUIIBI CKOPOCTH».




Pecypcsol ypoka CpeacTBa 00y4eHHs1: KOMITBIOTEP, MYJIBTUMEIUHHBIN POEKTOP; mpe3eHTtarus Power Point.
MeananpoayKr: rnpe3eHTanus K ypoky, BeinonHeHHas B MsOffice 2003

TexHosorum, ¢opwmbl, | Texnonorum:

MeTOAbI " NpHEeMBbl e JIMYHOCTHO - OPHUEHTUPOBAHHAS TEXHOJIOTHUS

OpPraHU3alUH eI TeILHOCTH e TexHomorus oOy4YeHHS PEIICHUIO TEKCTOBBIX 3a/1a4 apU(PMETHIECKUM CIIOCOO0M
YUHTEIs1 H 00y YA MIXCS e TexHONOTUS KPUTUYECKOTO MBIILICHUS

e TexHOJIOTHS OLIEHKH
e TexHomnorus co3gaHus ycrexa Ha YPOKe
e UKT-texmomorus

MeTtoahl:
. CroBecHBIE METOIBI
. Metoa hopMupoBaHHsS yMEHUS
. Metoa caMOKOHTPOJISI.
. MeTobl WILTFOCTPALKA
. [pakTuyeckre MeTOIBI (peIIeHHE 3a1a4, padoTa ¢ TuarpaMMmoit)
. [Tpo6IeMHO-TTONCKOBBIE METOIBI
. MeTo caMOCTOSATENBHOM NeSITeIbHOCTH YUAIIUXCSl.

@opmbl opranu3zanumn: GpoHTaIBEHAS paboTa, paboTa B mapax W IpyIiax, MHANBUIyabHAs padoTa

I[EHTCJIBHOCTL yaureis

1

IIpuBeTCTBYET yYAIMXCHA M BHICKA3HIBAET MOKeJIAHMS IVIOJOTBOPHOMH padoThI.
- oGpeiit nenb, pedsrta! A pana npuBercTBoBath Bac. Hanerock, Hamia BCTpeya MpUHECET HAM BCEM PAJIOCTh OOIEHUS U XOPOIllee HACTPOCHHE.

Hawy pabomy mue xouemcs nauamo crogamu Jexapma:
Pewumo 3a0auy — 3Hauum ebluzpamos cpasxyceHue.
Ho eviucpams cparxicenue ne 3nauum pewiums 3aoauy. /lekapm
Bormpoc pemnienus 3aa4 MHTEpeCOBaJl MHOTUX, Ja)e BEJTUKUX MBICIUTEIICH.
- Hauném namy paboTy ¢ pa3MUHKH.
o BepHo nu uto, paccrosiHue B 12 KM memiexo1 mpeoaoseeT 3a 3 yaca, eciu OyJeT JBUraThCsl CO CKOPOCThIO 4 KM/4?



https://www.google.com/url?q=http://festival.1september.ru/articles/631924/pril.ppt&sa=D&ust=1462377413286000&usg=AFQjCNE-8g0T5CBXC3qB7EzItCUjz2mHBA

o  Typuct npomén 25xm 3a 5 gacoB. C Kakoi CKOpOCTHIO mIEN TYpUCT? BriOepuTe BepHBIA OTBET.
a) 125 km/u
0) 25 kM/4
B) 20 kM/4
r) 5 kmM/4
« HazoBute Tonbpko apudmerndeckoe aeictue (+, -, X, ), KOTOPOe HEOOXOAUMO, YTOOBI OTBETUTH HA BOMPOC 33J1a4H.
Crnon aBurascs co ckopoctbio 100m/mMuH. Kakoe paccrositaue oH mpomén 3a 10 MunyT?
o Paccrosame or mkonel A0 noma, rae KUBET ydueHUK 4 knacca @ponoB [anmm 800 M. CKOIBKO BpEMEHU HYXKHO,
Jlanuiy, 9ToOBI IOWTH JI0 IIKOJIBI, €CJIM OH UJIET CO CKOPOCTHIO 40 M / MHUH?
. Bri0epu paccTosiHue, KOTOPO€ MOKET ObITh MEXKY IBYMSI TOPOIaMHU.
a) 120 m
0) 120 oM
B) 120 xkm
o BepHo nu 4T0, 4TOOBI BHIYUCIHUTH BPEMSI IBMXKCHHSI, HY)KHO CKOPOCTh Pa3e/IuTh Ha PACCTOSHHE?
o  BepHo 1u 4TO, CKOPOCTH IBMXKEHUS TEIeX0/1a MOXKeET ObITh 70 kM/4?
. Ha ygactke noporu mammHo# 270 KM CTOUT 3HAaK orpaHudeHust ckopocTt A0 60 km/4. Hapymmn nu ero BoguTens, eciu
ATO PacCTOSHUE OH Mpeoaoien 3a 4 yaca?
- Kakoii >xe TemMoil 00beMHEHbI BCE 3TH 3a]aHus?
-Ilogymaiite, pebsita, Hy)KHBI JIM HAM YMEHUS PEIIaTh 3a/1a4d Ha JBUKCHUE?
- 3aueM oHU HaM? (YTOOBI HE OMa3/JAbIBaTh HA BCTPEUH, YMETh CINIAHUPOBATh BPEMS BBIXO/A, PACCUUTATh CKOPOCTh
JBIDKEHUS, YTOOBI HE OBLIO aBapuil, U T.1.)
- BcrmoMHMM, 4TO HaM y’e U3BECTHO O 3aJa4ax Ha JIBUKEHUE.
- Uro oOuiero u B 4€M paszyinyus 3TUX 3a7au?
OBIIEE: ectb 00BEKTHI IBHKCHHS, €CTh BEIIMUUHBI: CKOPOCTh, BPEMSsI, PACCTOSTHUE
PA3JIMYUSA: nanpaBneHue ABMKEHUST 00BEKTOB, MECTO OTIIPABICHUS 3HAUCHUS BEJIMYUH U €IMHUIIBI UX U3MEPEHUSI.
- Kakue popmysbl HEOOX0IMMO TOMHHTH ?
Kakmue cymecTByOT BUABI 32124 HA IBHKEHUE?
o Jluorcenue 8 npomugonon0dCHOM HANPAGIeHUU C YOanieHuem




o Jlsudicenue 6 nNpOMUBONONOHCHOM HANPABTIEHUU HABCMpey) Opye Opy2y

o Jluowcenue 6 00HOM HaANpasieHUU ¢ OMCMABAHUEM
o Jlsuoicenue 6 00HOM HanpasieHUU 60020HK)
3.IlocraHoBka y4eOHOM 3a1aun.
- Uem MbI ceroniHs OynmeM 3aHuMaThes Ha ? (Pemrath 3agaum Ha Bce BHJIBI IBMOKCHHS) caaiina 3

HpOCI/IT BBI/IBUHYTD NPEANOJJ0KCHHE 0 TEME IPEACTOAIICIO YPOKA.

- tak, kakoBa ke TeMa HaIlero ypoka?
- «Pemrenue 3aga4d Ha nBmwkeHue» Cuaiag S

Opranusyer padory no tpenaxépy. Cnaiix 6
- BelmonHuTe 3amaHus TpeHaxeEpa.

Pemure 3agauun, koTopsie

pElaloTCsl yMHOKECHUEM.

v =6 KM/4 s =8 kM v =20 kM/1 s=12m
t= 34 =24 t=4q4 {=6u
s-7? v-? s-? v-?

v =12 kM/g4 v =6 M/MHH s =60 cMm s =90 kM
t= 54 t= 15mun v= 15cm/c t=94
s-7? s-? t-? v-?

- CKOJIBKO 33724 BbI PEIINIIN?
IIpoBeném npoBepky Bamux pemieHuid. Crana

- OueHure cBOIO padory.

- Kakue mbI pemianu 3agaun? (MpOCThIE HA ABUKEHUS )

-Kakue 3Hanus Bam nomornu? (3HaHue Gopmyin).
- YCH0XXKHUM HalllK 3aJaHMs.

Chnang

3agava 1 /[Ba 3aiflia BBICKOYWIJIM U3 KYCTa, UCIIYTAJIUCh JIPYT JIpyra U MOHECIUCH B pa3Hble CTOPOHbI. CKOpOCTh nepBoro 3aitia 580
M/MUH, a CKOPOCTh BTOporo 3aifia 520 m/mMuH. Ha kakoM paccTosHUM IpyT OT Apyra oHu OyayT depe3 luac ? BeiGepu u 3anuium

BBIPA’KCHHC K 3a1a4C:
1. (580 + 520) : 60




2. (580 +520)- 60
(580 +520) -100
4. 580x 60+ 520-60
-Kakoii Bug aBukeHus B 3a1aue?
- Yo ganum 1 nerictsuem?
- [Touemy ymHoOxunm Ha 607
3agaua 2.
Muma u [letst katanuch Ha Benocunenax. [lets yexan Bnepén. Muia pem 1orHaTh CBOETO Apyra, KOTia MeX1y HUMU ObLIO
pacctosare 30 m. [Ipu kakom ycinosun Muma qorout Iletio? (Eciu ckopocts Mumiu 6yner 6ombine ckopoctu [letn) Yepes
CKOJIbKO MUHYT nipon3oiii€r Bcrpeya? (IIpodiemal)
- Kakux maHHBIX HE XBaTaeT B YCIOBHH 3a7a4d, YTOOBI OTBETUTH Ha BTOPOi Bompoc? (He n3BeCTHBI CKOPOCTH BEIIOCUTICANCTOB)
- UToOBI y3HATh C KAKOM CKOPOCTHIO JIBUTAJICS KAXKbIM MAJIbYUK BbI JOJIKHBI PEIIUTh YPABHEHUSI 10 BapuaHTaM. 3aTeM, Y3HaB OTBET
CBOEr0 cOocella Mo nmapTe, PelIuTh Hally 3aady.
B3aumonposepka.
- IIpoBepsiem pelienue 3anauu.
1) 24 - 18 = 6 (M/MHUH) — CKOPOCTb COJIMKCHHSI
2)30: 6 =5 (MuH)
OU3KYJIBTMHUHYTKA
-Ecau Ha3pIBal0 eJUHUILY U3MEPEeHUs
paccTOTHMSI-BECEIIO IIaracM
CKOPOCTH- NIPbITaeM
KM, M/MUH, 4ac, M, CyTKH, M/CEK, CM, KM/, CEK.
3agaua 3.PaGora B rpynmnax
[Ipuaymaiite 3aga4u o cxeMaM U nojgdepuTe K HUM MOAXOsIIIIUE BhIPasKeHUs!
b:c-a
(a+b)xc
a:(b+c)
axct+bxc

w




Opranusyer caMoCTOATEeIbHYI0 padoTy no anuarpammam. Caaiig 12

- PaccMoTpuTe MHCTHI 4711 CAMOCTOSATENILHOM PabOThL. (npusiodicenue 2)

- PaccmoTrpure nuarpaMMsl U OTBETHTE Ha IIOCTABJICHHBIE BOIIPOCHL. ECIIM ¢ KAKUMU-TO 3aJlaHUSIMU BaM €I11€
MOKa TPYAHO CIPABUTCA, TO MOXHO KX HPONYCTUThb, BbIOPAB W PEIIMB TOJBKO T€, C KOTOPHIMH BBI
CIIPaBUTECH.

- Ecnu BBI cipaBuTECh OBICTPO C 3alaHUSMH, TO BO3MOXKHO BBIMOJIHUTH JOMOTHUTEIBHOE: HA TyCTON CTPOKE
COCTaBbTE BOIPOC II0 JUATPAMME U JAUTE HA HETO OTBET.

- IlognumuTre AUCTHI U OTJIOKHUTE Ha Kpall mapThl. Y3HaeM BBINOJIHEHHME Balleld paboThl, TOIBKO IOCHE
IIPOBEPKHU PE3YJIbTATOB BBIMIOJHEHHUS.

IIo nmarpamme onpenein:

1. Ha ckoipko cKOpoCTh moe3aa 00ibl1e CKOPOCTH MOTOPHOU JTOAKHU?
Otser: Ha CKOpPOCTh I10€3/1a OOJIbIlIE CKOPOCTH
MOTOPHOM JIOAKH.

2. Kakoii myTh nporiger aBToMoOuIb 3a 3 yaca??
OtBet: poiI€T aBTOMOOMIIb 3a 3 yaca.

3. Bo CKOIBKO pa3 CKOPOCTh BETOCUNEAUCTA MEHbIIIE CKOPOCTH aBTOMOOMIIS?
OtBer: Bo pa3 CKOpOCTb JbDKHUKA MEHbBIIE
CKOPOCTH aBTOMOOUJIS.
4. 3a CKOJIbKO YacOB MOTOpHAas Jiojaka mpoitaet 320 km?
OtBeT: 3a 4acoB MOTOpHas JIoJKa NporaeT 320 kM.

Opranm3syer Oeceny.

Caaiig 13

- Urtak, Hamr ypok noxomén K 3apepuiaromemy JTalry.
- B Hayasie ypoka Mbl IOCTaBUIM y4eOHBIE 3a4a4u.

- C KakKMMM U3 HUX MBI CITIPABHJINCH?




- Uto BaM cerojiHs yanocn?
- Uto ObLI0 TPYAHO?

Pe3eps
- [TocmoTpuTe Ha cnaiil ¥ NPEANOIIOKUTE, KAKOE JOMAIIHEE 3a/IaHHE BAC 0KUIAET?

- Bam HCO6XOI[I/IMO COCTAaBUTb 3a/la1y Ha 000 B IBUXKXCHUA, HAUCPTUTDL CXEMY K 3TOMY BUIAY
3a/la4u 1 3allMCaTb pCIICHUC.

[TocoBeryliTech B mapax M COCTaBbTE IUIAH PEIICHUs TaHHOU 3a1auyu. Pemn 3aady AByMsa cnoco0amu

U OIIPEIEIIH.
JIBa moe3/ia BBIIUIM OJHOBPEMEHHO HABCTPEUY APYT APYTY U3 JIBYX TOPOIOB, PACCTOSTHUE MEXKITY
koTopbiMu 600 kM. CxopocTh nepBoro noesna 70 km/4, a ckopocTh BToporo noezaa 80 km/u . Kakoe

paccrosiHre ObLJIO MEXTY TToe3/1aMH Yepe3 3 yaca rmocje Bbixoja?

2) CocTaBiieHHe IUIaHA PellleHus] 3a1a4u (2 crmocoba paccMOTPETh)

3anucath penieHue Jr00bM crtiocodom  80*3=240(xm) (80+70)=150 (xm/u)
70%3=210(xm) 150*3=450(xm)
240+210=450(xm) 600-450=150(xm)

600-450=150(xm)
Omeem: 150km.




